



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

## ΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΥΡΓΟΥ- ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Ν.Π.Δ.Δ.

Γρηγορίου Ε' 1 - Τ.Κ. 27131 - Πύργος Ηλείας

Τηλ: 2621022311 Φαξ: 2621020044

e-mail: ispo@otenet.gr website: www.ispyrgou.gr

Πύργος 18-10-2018

Α.Π.: 1167

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

#### ΠΕΡΙ ΤΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΥΡΓΟΥ-ΟΛΥΜΠΙΑΣ

Εκτιμώντας πως η παρουσίαση των αποτελεσμάτων των αρχαιρεσιών του Ι.Σ.Π.Ο. της 14<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2018, από μερίδα του τοπικού τύπου, αποδίδει, χωρίς πρόθεση θέλουμε να πιστεύουμε, μια διαφορετική της πραγματικής εικόνα των αποτελεσμάτων, η οποία θίγει το κύρος του Ιατρικού Συλλόγου ως Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου (Ν.Π.Δ.Δ.), ανεξαρτήτως του αν ευνοεί ή αδικεί οποιονδήποτε συνδυασμό υποχρεούμεθα ως Προεδρείο του Συλλόγου, υπεύθυνοι όντες βάσει νόμου, για την ομαλή διεξαγωγή των εκλογών, συμπεριλαμβανομένης της ορθής παρουσίασης των αποτελεσμάτων τους, να διευκρινίσουμε τα κάτωθι:

Στις αρχαιρεσίες της 14<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2018 υπήρχαν τέσσερις (4) κάλπες για τα αντίστοιχα όργανα διοίκησης του Ιατρικού Συλλόγου : 1) Διοικητικό Συμβούλιο (Δ.Σ.), 2) Εξελεγκτική Επιτροπή, 3) Πειθαρχικό Συμβούλιο και 4) Εκπρόσωποι στον Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο (Π.Ι.Σ.), με αυτόνομα και διαφορετικά αποτελέσματα. Στις αρχαιρεσίες αυτές συμμετείχαν τρεις συνδυασμοί και όχι ...«παρατάξεις» όπως ατυχώς αναγράφεται σε σχετικά δημοσιεύματα, όρος ο οποίος, πέραν του ότι δεν έχει σε τυπικό επίπεδο καμία κατοχύρωση (η νομοθεσία περί Ιατρικών Συλλόγων προβλέπει την συμμετοχή «συνδυασμών» στις εκλογές τους και όχι... «παρατάξεων»), είναι επιπλέον και επί της ουσίας αδόκιμος, καταχρηστικός και προ πάντων διχαστικός καθώς παραπέμπει σε αντίπαλα στρατόπεδα και πολεμική σύγκρουση. Επίσης συμμετείχαν δυο ανεξάρτητοι υποψήφιοι.

Ο συνδυασμός Νέα Ιατρική Κίνηση (Ν.Ι.ΚΙ.), με υπεύθυνο κατάρτισης του τον κ. Κόρδα Αλέξιο, επικράτησε με σχετική πλειοψηφία (78 ψήφοι επί 177 εγκύρων, ποσοστό 44.1% ) σε μία μόνο από τις τέσσερις κάλπες, αυτή του Διοικητικού Συμβουλίου με διαφορά 9 ψήφων από τον δεύτερο συνδυασμό, την Ιατρική Συνεργασία (ΙΑ.ΣΥ.) ο οποίος έλαβε 69 ψήφους. Έτσι η Ν.Ι.ΚΙ. εξασφάλισε 5 από τις 11 έδρες του νέου Δ.Σ. έναντι 4 της ΙΑ.ΣΥ. και 2 της Ανεξάρτητης Κίνησης Ιατρών Πύργου (Α.Κ.Ι.Π.). Ουσιαστικά

πρόκειται για παρόμοια αποτελέσματα με αυτά του 2014, με μικρότερο αριθμό ψήφων λόγω της μικρότερης συμμετοχής. Επομένως είναι μάλλον άστοχο να μιλάμε για «αλλαγή σελίδας».

**Αντίθετα** στην εκλογή εκπροσώπων στον Π.Ι.Σ., η **ΙΑ.ΣΥ. επικράτησε** οριακά έστω **έναντι της Ν.Ι.ΚΙ.** (68 έναντι 67 ψήφων αντιστοίχως), εξασφαλίζοντας 2 από τις 4 έδρες έναντι μιας (1) της Ν.Ι.ΚΙ. και μιας (1) της Α.Κ.Ι.Π., ενώ **στην εκλογή Πειθαρχικού Συμβουλίου (Π.Σ.) όπου συμμετείχαν μόνο οι συνδυασμοί ΙΑ.ΣΥ. και Ν.Ι.ΚΙ., η ΙΑ.ΣΥ. (97 ψήφοι) επικράτησε της Ν.Ι.ΚΙ. (68 ψήφοι) με απόλυτη πλειοψηφία (97 επί 165 εγκύρων, ποσοστό 58,7 % )** και διαφορά 29 ψήφων εκλέγοντας Πρόεδρο, Αντιπρόεδρο, τέσσερα από τα έξι τακτικά μέλη του Π.Σ. και όλα τα αναπληρωματικά του. Τέλος κατά την εκλογή της Εξελεγκτικής Επιτροπής η **ΙΑ.ΣΥ. εξέλεξε και τα τρία μέλη της λαμβάνοντας το σύνολο των εγκύρων ψήφων (130 επί 130, ποσοστό 100%)** καθώς ήταν ο μόνος συνδυασμός που συμμετείχε στην εκλογή αυτού του οργάνου.

Επιπλέον για μια πιο πλήρη εικόνα των αποτελεσμάτων αξίζει να αναφερθούν οι τρεις πρώτοι κατά την εκλογή του Δ.Σ. ανεξαρτήτως συνδυασμού:

Γιαννικούλης Χρήστος (66 σταυροί, ΙΑ.ΣΥ.)

Κόρδας Αλέξιος (59 σταυροί, Ν.Ι.ΚΙ.)

Αγαλιανού Μαρία (49 σταυροί, ΙΑ.ΣΥ.)

Με βάση τα παραπάνω πιστεύουμε ότι δώσαμε μια σαφή και αντικειμενική εικόνα των αποτελεσμάτων των αρχαιρεσιών, τα οποία στη συνέχεια ο καθένας μπορεί να αξιολογήσει όπως κρίνει καλύτερα.

Τέλος πρέπει να επισημάνουμε πως αποκλειστικά αρμόδιο να κρίνει με δημοκρατικές διαδικασίες την σύνθεση του νέου Προεδρείου του Ιατρικού Συλλόγου Πύργου-Ολυμπίας είναι το νέο εντεκαμελές Διοικητικό Συμβούλιο όταν συγκροτηθεί σε σώμα, ως εκφραστής του συνόλου σχεδόν της βούλησης των Ιατρών, και κανείς άλλος.

Ελπίζοντας ότι συμβάλαμε στην αποκατάσταση της αλήθειας.

Για το απερχόμενο Διοικητικό Συμβούλιο του Ι.Σ.Π.Ο.

Ο Πρόεδρος

Νίκος Κατσαρός



Ο Γεν. Γραμματέας

Χρήστος Γιαννικούλης